The OSCE Secretariat bears no responsibility for the content of this document and circulates it without altering its content. The distribution by OSCE Conference Services of this document is without prejudice to OSCE decisions, as set out in documents agreed by OSCE participating States.

PC.DEL/1458/24/Corr.1 13 December 2024

Original: RUSSIAN

1502nd Meeting of the Permanent Council 12 December 2024



ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ

PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY
AND CO-OPERATION IN EUROPE

Выступление заместителя Постоянного представителя Российской Федерации А.А.ВОЛГАРЁВА на заседании Постоянного совета ОБСЕ 12 декабря 2024 года

О нарастающей военной вовлечённости некоторых стран-членов НАТО и ЕС в дальнейшее противостояние на Украине и вокруг неё

Госпожа Председатель,

Согласно поступающей информации, ряд стран НАТО (среди них — Британия, ФРГ, Польша, Румыния) прорабатывают сценарии ввода военнослужащих под видом «миротворцев» в целях де-факто военной оккупации временно подконтрольных киевскому режиму территорий Украины. Неслучайно на этом фоне В.Зеленский в интервью «Sky News» 29 ноября заговорил о том, что эти территории следует, дескать, «быстро взять под зонтик НАТО» в текущих границах.

Напоминаем в этом контексте о заявлении Президента России В.В.Путина от 21 ноября 2024 года, в котором содержатся чёткие сигналы в отношении правящих элит тех стран, которые вынашивают планы использовать против нашей страны свои воинские контингенты.

В условиях огромных боевых потерь ВСУ и пробуксовок с принудительной мобилизацией гражданского населения спонсоры режима

В.Зеленского (в частности, устами госсекретаря США Э.Блинкена) усиливают давление на Киев. Цель – вынудить перейти к «непростым, но необходимым решениям о дальнейшей мобилизации» и начать призыв в ВСУ юношей в возрасте от 18 лет. Пресс-секретарь Госдепартамента США М.Миллер активно развивал этот посыл на брифинге 9 декабря, заявив, что в случае снижения возраста мобилизации до 18 лет в Вашингтоне позаботятся, чтобы призывники были полностью экипированы. На этом фоне лишь сервильные представители киевского режима, стремящиеся скрыть правду OT собственного продолжают утверждать, будто об населения, опосредованной войне стран НАТО против России в буквальном смысле «до украинца» является некой «российской пропагандистской последнего выдумкой».

К слову, уже реализуются подготовительные мероприятия по мобилизации прямо со школьной скамьи: недавно министр обороны киевского режима Р.Умеров проинформировал о внедрении системы автоматической постановки 17-летних юношей на воинский учёт через мобильный сервис оказания госуслуг «Резерв+».

На этом фоне с Украины бегут даже лояльные киевскому режиму активно участвовавшие в распространении пропаганды функционеры, режима. Минувшей осенью одним из таких невозвращенцев стал директор т.н. национального Украины Ф.Андрощук, оформивший музея истории загранкомандировку и решивший остаться в Швеции. А обещавший «воевать лопатами, если закончится оружие» мининдел Д.Кулеба после своей отставки не ушёл на фронт с лопатой, а трудоустроился в США, оформив контракт с Центром по науке и международным отношениям им. Белфера при Школе управления им. Дж. Кеннеди Гарвардского университета. Что до нелегально покинувших Украину мужчин призывного возраста, то их количество, по данным главы временной следственной комиссии Верховной Рады по проблемам военнослужащих А.Скороход, уже перевалило за 1,2 млн. человек. И это только официальные подсчёты, реальные цифры куда выше.

Госпожа Председатель,

События последнего десятилетия отчётливо выявили хроническую недоговороспособность киевских марионеток НАТО, как и самих их хозяев, во всём, что касается украинской проблематики. Мир в регионе не является их целью. Ещё свежи в памяти примеры позорного дипломатического шулерства в виде предоставленных странами ЕС и никогда не реализованных гарантий выполнения соглашения от 21 февраля 2014 года между «майданной» оппозицией и президентом В.Ф.Януковичем. Аналогичная история произошла и с одобренными резолюцией 2202 Совета Безопасности ООН Минскими договорённостями, спонсоры которые западные киевского использовали, чтобы выиграть время и осуществить милитаризацию Украины в целях провоцирования более масштабного регионального вооружённого конфликта. Не менее показателен опыт парафированных представителями Киева 29 марта 2022 года стамбульских договорённостей, которые были сорваны после поступления режиму В.Зеленского указаний из Лондона и Вашингтона, где сделали ставку на «войну до последнего украинца» в стремлении нанести нашей стране стратегическое поражение.

HATO продолжают действовать Страны В логике эскалации, вкладываться в продолжение вооружённого противостояния. З декабря на пресс-конференции генеральный секретарь НАТО М.Рютте отметил, что вместо рассуждений о мирном урегулировании следует предоставлять режиму В.Зеленского ещё больше оружия, чтобы, дескать, обеспечить ему лучшие переговорные позиции в будущем. За последние две недели США и ФРГ выделили несколько дополнительных пакетов военных ассигнований на нужды ВСУ. К слову, единственное, к чему привело активное военное снабжение натовцами режима В.Зеленского за последние годы – это затягивание конфликта, большее количество жертв и разрушений. И уж точно не обеспечило ему сильные переговорные позиции. Цель спонсоров Киева в другом – а именно в использовании Украины как инструмента в борьбе против российской государственности.

То, что англосаксы и зависимые от них элиты ряда западных стран контролируют киевский режим, несут ответственность за многолетний курс на создание военной напряжённости в регионе и прямо влияют на уровень

вооружённой эскалации, в видеоинтервью «The Telegraph» 28 ноября подтвердил бывший британский премьер-министр Б.Джонсон, приложивший руку к срыву реализации стамбульских договорённостей в 2022 году. Он, в частности, заявил: «Взглянем прямо: мы ведём опосредованную войну, но мы не предоставляем своим прокси возможности выполнить работу. В течение многих лет мы позволяем им воевать с одной рукой, связанной за их спиной». 1

Так кто же такой Б.Джонсон – проговорившийся британский отставник или очередной «агент Кремля»? И почему вдруг он решил публично подтвердить то, о чем российские дипломаты говорят уже давно?

По информации Минобороны России, утром 11 декабря киевский режим нанёс ракетный удар шестью баллистическими ракетами «ATACMS» американского производства по объекту в г.Таганрог Ростовской области. Две ракеты сбиты боевым расчётом ЗРПК «Панцирь», остальные отклонены от курса средствами радиоэлектронной борьбы. В результате падения фрагментов ракет есть пострадавшие. Данная атака западным дальнобойным оружием не останется без последствий, ответные меры прорабатываются.

Поставки натовских вооружений не способны помочь формированиям В.Зеленского переломить ситуацию на поле боя. Разумеется, никакой военной победы формирований киевского режима над Россией не произошло, не произойдёт и не может произойти по определению. На этом фоне в Москве нет иллюзий относительно спекуляций о высокой вероятности нового переговорного процесса по Украине. Равно как и относительно истинных целей НАТО в украинском конфликте.

К слову, в то время как киевский режим для «отвода глаз» разглагольствует о якобы стремлении к справедливому миру, по-прежнему остаётся в силе законодательный самозапрет на контакты с руководством России, введённый В.Зеленским осенью 2022 года. Неслучайно западные спонсоры уже сейчас прорабатывают сценарии замены на другую фигуру этого просроченного «президента», ставшего олицетворением бескомпромиссного фанатизма,.

 $^{{\}bf 1} \ \underline{\text{https://www.telegraph.co.uk/news/2024/11/28/uk-troops-should-defend-ukraine-border-in-cease fire} \\$

В очередной раз акцентируем неприемлемость каких-либо «заморозок» или временных перемирий, которые использовались бы для восстановления военного потенциала киевского режима и – как следствие – новой волны Дипломатическое вооружённого насилия. урегулирование должно приближать военно-политическую подлинную разрядку, носить всеобъемлющий характер, учитывать сложившиеся геополитические реалии, обеспечивать реализацию целей специальной военной операции, быть устойчивым и исключать возможности задействования территории Украины для проецирования гибридных угроз суверенным государствам нашего региона. А пока наша страна продолжает спецоперацию военными методами до полного выполнения поставленных задач.

Рассчитываем, что располагающие солидным дипломатическим опытом фигуры, назначенные решением мальтийского СМИД (5-6 декабря) на должности Генсекретаря ОБСЕ (г-н Ф.Х.Синирлиоглу), директора БДИПЧ (М.Телалиан), Верховного комиссара по делам нацменьшинств (К.Камп) и Представителя по свободе СМИ (Я.Броту) смогут внести вклад в объективный анализ причинно-следственных связей в украинском конфликте ради скорейшего приближения мира. Востребован сбалансированный, а не натоцентричный подход к анализу происходящих событий, необходим учёт законных интересов безопасности суверенных государств. Пользуясь случаем, желаем успехов новому руководству ОБСЕ в предстоящей непростой работе.

Благодарю за внимание